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Important instructions & safety information
Max Load: 100 kg

o Before starting assembly (Figure B) please check all parts (Figure A) are present. Do not attempt to assemble this product if any parts are missing or damaged.

This product must be assembled according to the assembly diagram displayed on the first page.

Only use this stand on a level and stable surface.

Ensure all fixings are secure before use. Periodically check to ensure none have come loose and re-tighten when necessary.

Exercise caution when loading. Never exceed weight limits.

Warning: The maximum load this stand will support is 100 kg. The stand must be correctly assembled and positioned on a flat, stable surface with the weight
uniformly distributed across the stand. Any deviation to these conditions may affect the load rating of the stand.

Important: When using a chainsaw or powered saw with this stand you must ensure all safety warnings and practices of the saw manufacturer are adhered to.

Always wear appropriate protective clothing and footwear.

Technical Data

Model CS1500

Dimensions 80x81x80cm
Material Galvanized iron sheet
Width of the upper toothed iron frame 29 cm

Length of the upper toothed iron frame 24 cm

Iron frame thickness 1.1 mm

Maximum weight 100 kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product
design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with
similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty
validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance
and special adjustments, must only be carried out by technicians of the
authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the
product with non-provided equipment may cause malfunctions or even
serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable

nr injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Istruzioni importanti e informazioni sulla sicurezza
Carico massimo: 100 kg

Prima di iniziare il montaggio (Figura B), verificare la presenza di tutti i componenti (Figura A). Non tentare di assemblare il prodotto se alcune parti sono

mancanti o danneggiate.

Il prodotto deve essere assemblato secondo lo schema di montaggio riportato nellasprima pagina:

Utilizzare il supporto solo su una superficie piana e stabile.

Prima dell’'uso, accertarsi che tutti i fissaggi siano ben saldi. Controllare periodicamente che'non si siano.allentati e serrare nuovamente se necessario.

Prestare attenzione durante il caricamento. Non superare mai i limiti di peso.

Attenzione: Il carico massimo che questo stativo puo sostenere e di 100 kg. Il cavalletto deve essere correttamente assemblato e posizionato su una superficie
piana e stabile, con il peso uniformemente distribuito sul cavalletto. Qualsiasi deviazione da queste condizionipuoinfluire sulla capacita di carico del cavalletto.
Importante: quando si utilizza una motosega o una motosega a motore con questo cavalletto, &€ necessario assicurarsi che vengano rispettate tutte le avvertenze
e le pratiche di sicurezza del produttore della motosega.

Indossare sempre indumenti e calzature protettive adeguate.

Dati tecnici

Modello CS1500

Dimensioni 80x81x80cm
Materiale Lamiera di ferro zincata
Larghezza del telaio superiore in ferro dentato | 29 cm

Lunghezza del telaio superiore in ferro dentato | 24 cm

Spessore del telaio in ferro 1,1 mm

Peso massimo 100 kg

NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e
alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di
prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere
incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della
garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa
la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti
esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del
prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.



INUAVTIKEG 08nyieg kat Anpodopieg acdaleiog

Méyioto doprtio: 100 kg

¢ [pw ekwvnoete tn cuvapuoloynon (Zx. B), BeBatwBeite dtL ev Aeimel kavéva TUAMA (2X. A). MnV EMXELPAOETE va CUVAPUOAOYAOETE AUTO TO TPOLOV AV

Aeimouv i €xouv uTooTEL INULA KATTOLAL OO TAL TAUATA TOU.

¢ To mpolov mpénel va cuvappoloynBei cupdwva pe to Stdypappo cuvapuoAdynong To omoio Hrnopeite va Bpeite otnv npwtn oeAiba.

* Hxprion tou KaBaAétou emLTpENETAL HOVO Ot eMinedo kal otabepd é6adog.

¢ BeBawwBeite otL OAa ta eaptipata otepéwaong eival acdaln mpwv and t xpron. Npaypatonotote neplodikoug eAéyxoug yia va BeBalwbeite otL dev

€xouv xohapwoel kat avaodifte ta edv eival anapaitnto.

¢ [pooé€te katd tn poptwon. Moté unv unepPaivete ta dpLa BApouc.

Npogdomnoinon: To péyloto doptio mou unootnpilel to kaParéto eivatl 100 kg. To kaBaréto mpénel va cuvappoloynBel cwotd kal va tonoBetnBel og pa
eninedn, otaBepn emuddvela pe to BApog va eival opolopopda KaTaveNpéVo oe OAn tnv Bacn. Omoladnmote amokALon Ao QUTEG TLG CUVONRKEG EVEEXETAL VA

EMNPEAOEL TNV KaTavoUr GopTiou KAl oTNV AVTo)r Tou.
Inuavtko: ‘Otav xpnolponoleite aAlucomnpiovo f kAamolo GAAO TipLdvL Ue To KABaAETO, TPEMEL va BePaLwVEOTE OTL TNPOUVTOL OAEC OL TIPOELSOTIOLROELG

aodaAeiog Kol OL TIPOTEWVOUEVEG TEXVLKEG XPrONG TOU KATAOKEUAOTH TOU TIPLOVLOU.
Na $popdrte navra KAt@AANAO poUXLOUO TpOoTAGiaG Kot UTIOSHLaTA.

TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Movtélo CS1500
ALOOTAOELG 80 x81 x 80 cm
YAkO DOUNo yaABaviopévou oldrnpou
MAGtog tou dvw odoviwtol

i , 29 cm
owdepéviou mhatoiou
Mrko¢ Tou Gvw o&oviwtol

. , 24 cm
owdepéviou mhatoiou
Mdxog oldepéviou okeAeTOU 1,1 mm
Méyioto Bdapog 100 kg

BaXKHU MHCTPYKUUKN U uHPopmauums 3a 6esonacHocT
MakcumanHo HatoBapBaHe: 100 Kr

* O KATaoKevaotrG Slatnpel to SKAlWUA VA TPAYHATOMOLOEL SEUTEPEVOUDES
oMayEG 0To OXeSLOOUO TOU TPOLOVTOG KOL OTA TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA Xwpig
T(PONYOUUEVN €160T0INCN, EKTOG €GV OL AANAYEG QUTEG EMNPEGIOUV GNUAVTLKA THV
anodoon kat Aswtoupyio aodpdAelag Twv TPolovIwy. Ta  efaptApata  mou
nieplypadovrat / anekovitovral otig oeAISEG TOU gyXELPLELOU TTOU KPATATE OTA XEPLAL
oag evdéxetal va adopolv Kat o GANQ HOVTEAQ TNG OELPAG TPOIOVTWV TOU
KATAOKELUQAOT, HME TOPOUOLD  XOPAKTNPLOTIKA, KoL  EVOEXETAL va  UNV
nieptAalBavovTal 0To POLOV OV LOALG OTIOKTAOATE.

* Ta va Staodoaliotei n aohaleta kat N a€lomiotia Tou MPolovtog Kabwe Kal n Loxug
™G eyyunong OAeg oL epyaoieg emblopbwong, eAéyxou, EMLOKEUNG N
VTIKATAOTAONG  oupmeplapBavopévng TG OuvTAPNONG Kol TwV  ELSIKWV
puBuicswyv, TPEMeL va ekteholvtal pOVo amd TEXVIKOUC Tou £€ouclobotnuévou
TUAMOTOG Service TOU KATAOKELAOTH.

OTIOLEITE TIAVTA TO TIPOLOV UE TOV TTaPeXOpEVO €omAlopd. H Aettoupyia tou
un-rtpoPAentopevo e€OomMALOUO evEéxetal va mpokaAéosl BAABN 1

5 TPAUMOTIONO 1 Bdvato. O KATAOKEUAOTAG KAL O ELOAYWYENS
€L yla TPAUMATIONOUC KAl BAABEG TOU TPOKUTITOUV Ao TV
oB}\Enc')uevau e€omhopov.

¢ [peau aa 3anoyHeTe crobsBaHeto (Purypa B), npoBepete ganu Bcuukm Yactn(®urypa A) ca HanvyHKU, He ce onuTeaiiTe Aa crnobssaTte TO3M NPOAYKT, aKo

IMNceBaT UK Ca noBpeaeHU HAKOU YacTun.

To3n npoayKT TPHGBa Aa 61:,0,8 crnobeH B CbOTBETCTBME CbC CXemaTa 3a criobsBaHe, MokasaHa Ha nbpBata CTpaHuua.

¢ M3nonsBaiite Tasu cToiKa camo BbpXy paBHa U cTabunHa NOBBPXHOCT.

* YBepeTe Ce, Ye BCMYKM 3aKpenBaLLM eeMEHTU ca 34paBO 3aKpeneHu npeam ynorpeba.

¢ [leproAnYHO NPOBEPABAITE AaNN He ca ce Pasxnabuam n Nnpu HeobXxoAMMOCT rv 3aTaraiiTe OTHOBO.

* bbaeTte BHUMaTenHU npu ToBapeHe. HMKora He ﬂpeBMwaBaVlTe OrpaHnyeHunATa 3a Terno.

MpepynpexaeHne: MaKkcMManHUAT TOBap, KOWTO Ta3un CTOMKa Moxe Aa m3gbpku, e 100 kg. Croiikata TpabBa.ga 6bae npasuaHo crobeHa U nocrtaseHa
BbPXY paBHa, cTabuiHa NOBbPXHOCT, KaTo TEIOTO Ce Pa3npeaens paBHOMEPHO Mo LANaTa CTOMKa. BCAKO OTKNIOHEHWE OT Te3un yC0BUA MOXKe [a NoBAWAe Ha

TOBAPOHOCMMOCTTA Ha CToOWKaTa.

BaxkHo: KoraTo n3nonssaTe BepuXKeH Uan MOTOPEH TPUOH C Tasu CTOWKa, TpH6Ba Aa Cce yBepuTte, Yye ce cnasBaT BCUMYKU nNpegynpexgeHna 3a 6e3onacHocT 1

NMPAKTUKM Ha NPOU3BOAMUTENA HA TPUOHA.

BuHaru HoceTe NoAX0AALLO 3aWUTHO 06/1€KN0 U 06YBKMU.

TexHu4yecKun gaHHuU

Mogen CS1500
Pasmepm 80x81x80cm
Martepwuan MounHKoBaHa XenAasHa namapuHa
LLInpnHa Ha ropHaTa pamka

29 cm
OT 3bOHO Kenn3o
[ObknHa Ha ropHaTa pamka

24 cm
OT 3b6HO Kennaso
[ebenviHa Ha xenasHata pamka| 1,1 mm
MaKcumanHo Terno 100 kg

& npOVIBBO,CI,VITeﬂHT C/ 3ana3Ba NpaBoTO Aa NpaBU HeE3HaAYUTEe/NIHW MNPOMEHU B
,qmsaﬁHa N TexHu4eckute CI'IeLI,VI(bVIKaLl,VIVI Ha npoAaykTtute 6e3 npegeaputenHo
yBegomneHume, ocCBeH aKOo Te3n NPOMeHU He 3acArat 3HauyuTeslHO pa60TaTa n
6e3onacHocTTa Ha NPOAYKTUTE. Yacture, OI'IVlcaHVI/VIHEOCTpVIpaHVI Ha CTpaHUUUTE Ha
PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPXWUTE B pbUeTe CU, MOXe Aa Ceé OTHACAT U 3a Apyru
mMmoaenun ot NPoAyKToBaTa JIMHUA Ha NPOU3BOAUTENA C I'IO,CI,OGHVI XapPaKTEPUCTUKN U
MOXe Aa He Ca BK/IIDYEeHU B TOKY-LO I'IpM,D,OGVITVIﬂ OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa Cce rapaHTupa 6esonacHocTTa 1 HagexXaAHOCTTa Ha NpoAYyKTa U BaaUAHOCTTA
Ha rapaHuuAaTa, BCUYKU paGOTM Nno PemMoHT, NpoBepKa WUAU 3aMAHa, BKAKOYUTE/THO
noagpbXXKa U cneunanHu HaCTpOﬁKVI, TpHGBa Aa Cé N3BbpLWBAT CamMO OT TEXHUUM OT
OTOPU3NPaAHNA CepBMU3EH OTAE/1 Ha NponU3BoAUTENIA.

* BuHarv ©3non3eaiite NpoAyKTa C A0CTaBEHOTO 0bopyaBaHe. PaboTaTta Ha NpoAyKTa
c obopyaBaHe, KOETO HE e AO0CTaBEHO, MOXe Aa A0BeAe A0 HEU3NPaBHOCTU UAu
[OpU [0 CEepUO3HM HapaHABaHWUA UAWU CMbPT. POMU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT He
HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HApPaHABAaHUA W LLETW, Bb3HWKHAAW B pe3ynTaT Ha
M3M0/13BaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO HA M3UCKBaHUATA 0bopyABaHe.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



BakHe ynyTcTBa u 6e3begHocHe nHdopmauuje

MakcumanHo ontepehetrbe: 100 Kr

*[lpe Hero WTO 3ano4HeTe ca ckaanarwem (Civka B), nposepute ga im cy ceu aenosu (Cavka A) npucyTHU. He noKyluaBajTe 4a cKnanarte 0Baj Npou3Bog ako

HEKMW 4,e10BM HepocTajy unm cy owrtehexu.

¢ OBaj NPOM3BOA, MOPa Aa Ce CKAOMM Yy CKAaAy ca Aujarpamom 3a CKaanake npukasaHUm Ha NpBoj CTPaHMLM.
e OBy NOCTO/bY KOPUCTUTE CAaMO Ha PaBHOj, CTabUHOj MOBPLUMHU.
¢ Mpe ynoTtpebe nposepuTe Aa n cy cBM NpuyspwhmMBaym YBPCTO 3aTerHyTW. NMeproanyHo NpoBepasajTe Aa ce HMjeaaH 01abaBmo 1 MOHOBO 3aTErHUTE ako

je notpe6Ho.

* ByauTe onpesHu npu ontepehmBarby. HUKaga He npenasuTe rpaHuLLe TEXKUHE.

Ynosopere: MakcumanHo ontepehetrbe Koje oBaj ctanak moxke ga nogHece je 100 Kr. Ctanak mopa 6UTK NpaBU/IHO CacTaB/beH M NOCTaB/beH Ha PaBHY,
cTabunHy noBpLIMHY ca paBHOMepHO pacrnopeheHom TexkMHom. CBaKa 0ACTynatba oA OBUX YC/10Ba MOTY YTULLATU HAa HOCUMBOCT CTasKa.
BaxkHo: Mpu Kopuwhery MOTOPHE NU/Ie UK eIeKTPUYHE NU/e ca OBMM NOCTO/bem, mopaTte o6e3beauTh Aa Cy NOWTOBAHA CBa yno3opeka u

6e36eaHoCHe npakce npoussohaua nune.

YBeK HocuTe oarosapajyhy 3awTtutHy oaehy u o6yhy.

TexHUYKn nogauun

Mogaen CS1500

Oumensnje 80x81x80cm
Martepwjan [anBaH. N"MBeHM Yenuk
L. roptber HaszybsbeHor YennmyHor okeupa | 29 cm

[y. roprer Hasyb/beHor YennyHor okempa | 24 cm

[eb/buHa yenmyHor oksupa 1,1 mm

Greutate maxima 100 kg

Vazne upute i sigurnosne informacije
Maksimalno opterecenje: 100 kg

* MMpoussohay 3agprKaBa NPaBo 43 BPLUM Matbe U3MEHE Y AN3ajHY U TEXHUYKUM
cneupdmKaumjama npounssoga 6e3 NpeTxoAHe HajaBe, OCUM aKo Te U3MEeHe
3HayajHO He yTUYy Ha nepdopmarce u 6e3beaHocT nponssoaa. [enosu onncaHu/
WIYCTPOBaHM Ha CTPaHMLLAMa YNyTCTBa KOje APKUTE MOry Ce NPUMEHMBATU U Ha
apyre mogesie U3 NpOM3BOAHOr Mporpama npounssohaya ca CAUYHUM
KapaKTepucTUKama u moxaa Hehe 6UTH YK/byYeHW Y NPOM3BOA, KOju CTe ynpaso
Kynuau.
* [la 61 ce obe3beanna 6e3beaHOCT M NOY3AaHOCT NPOM3BOAA, Kao 1 BaxehocTt
rapaHuumje, cBe NonpasKe, Nperneae uau sameHe, yrkibydyjyhu ogpxasatbe u
nocebHa nogellaBarba, MOpa A4a BPLUKM CAMO TEXHUUYKO ocobsbe oBnalwheHor
cepsuca npomssohaua.
. YBek kopucTuTe nponssog ca ucnopyyeHom onpemom. Kopuuwherbe nponssoaa
Ca ONPeEMOM Koja Huje CNopyYeHa MOXKe M3a3BaTU KBAapOBE UM Yak 036u/bHe

e unun cmpt. Npounssohay 1 YBO3HMK HUCY OAFOBOPHM 3a NOBPEAE U LITETY
ﬁ ycnep, kopuwherba Heogrosapajyhe onpeme.

N

¢ Prije pocetka sastavljanja (Slika B) provijerite jesu li svi dijelovi (Slika A) prisutni. Ne poku3avajte'sastaviti ovaj proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oStecen.

e Ovaj proizvod mora biti sastavljen prema dijagramu sastavljanja prikazanom na prvoj stranicis

e Ovaj stalak koristite samo na ravnoj i stabilnoj povrsini.

¢ Prije uporabe provijerite jesu li svi pricvrsnici dobro pricvrsceni. Povremeno provjerite da se nijedna nijeiolabavila i/po potrebi ponovno zategnite.

¢ Budite oprezni pri utovaru. Nikada ne prelazite ogranicenja tezine.

Upozorenje: Maksimalno opterecenje koje ovo postolje moze izdrZati je 100 kg. Stalak mora biti pravilno sastavljen i postavljen na ravnu, stabilnu povrsinu s

tezinom ravnomjerno rasporedenom po postolju. Svako odstupanje od ovih uvjeta moze utjecati na nazivno opterecenje postolja.

Vaino: kada koristite motornu pilu ili motornu pilu s ovim stalkom, morate osigurati da se postuju sva sigurnosna upozorenja i prakse proizvodaca pile.

Uvijek nosite odgovarajucu zastitnu odjecu i obucu.

Tehnicki podaci

Model CS1500

Dimenzije 80 x 81 x80cm
Materijal Pocincani zeljezni lim
Sirina gornjeg nazubljenog 7eljeznog okvira | 29 cm

Duljina gornjeg nazubljenog Zeljeznog okvira | 24 cm

Debljina Zeljeznog okvira 1,1 mm

Maksimalna teZina 100 kg

NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve
popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom opremom. Rad proizvoda s
neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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Fontos utasitasok és biztonsagi informaciok

Maximalis terhelhet&ség: 100 kg

* Az Osszeszerelés megkezdése elGtt (B dbra) ellendrizze, hogy minden alkatrész (A dbra) megvan-e. Ne prébalja meg 6sszeszerelni a terméket, ha barmely

alkatrész hianyzik vagy sérdlt.

* A terméket az elsé oldalon taldlhatd szerelési abra szerint kell 6sszeszerelni.

o A dllvanyt csak sik és stabil feltleten hasznalja.
¢ Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy minden rogzités biztonsdgosan van-e. Rendszeresen ellendrizze, hogy nincs-e meglazult rogzités, és sziikség esetén huzza

meg Ujra.

¢ A terheléskor legyen évatos. Soha ne haladja meg a sulykorlatozast.

Figyelem: Az allvany maximadlis terhelhetésége 100 kg. Az allvanyt helyesen kell Gsszeszerelni és sik, stabil fellletre kell helyezni, Ggy, hogy a suly
egyenletesen oszlik el az dllvanyon. Ezen feltételek barmely eltérése befolyasolhatja az allvany terhelhetdségét.

Fontos: Lancflirész vagy motoros flirész hasznalata esetén gondoskodjon arrdl, hogy a flirész gyartdjanak Osszes biztonsagi figyelmeztetését és elGirdsat

betartsa.

Mindig viseljen megfelel§ védéruhazatot és labbelit.

Mdiszaki adatok

Modell CS1500

Méretek 80x81x80cm

Anyag Ocynkowana blacha zelazna
A felsé fogazott vaskeret szélessége 29 cm

A felsé fogazott vaskeret hossza 24 cm

Vaskeret vastagsaga 1,1 mm

Maximalis suly 100 kg

[ES]

Instrucciones importantes e informacion de

seguridad Carga maxima: 100 kgkg

* A gyarté fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkul kisebb
valtoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitasdban és mdszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentésen befolyasoljak a
termékek teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikdnyv kezében tartott
oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mas,
hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat,
hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsdgdnak, valamint a garancia
érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellen6rzési vagy
csere munkalatot, beleértve a karbantartast és a specialis bedllitasokat is,
kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem
mellékelt felszereléssel torténd tizemeltetése meghibasodast, vagy akar stlyos
rrﬁlést vagy halalt is okozhat. A gyart6 és az import6r nem vallal felel§sséget

nem megfelel6 felszerelés hasznalatabdl eredd sérulésekért és karokért.

¢ Antes de comenzar el montaje (Figura B), compruebe que todas las piezas (Figura A) estén-presentes. No intente montar este producto si falta alguna pieza

o si alguna pieza esta dafiada.

e Este producto debe montarse segun el diagrama de montaje que se muestra en la primera pagina.
o Utilice este soporte Gnicamente sobre una superficie nivelada y estable.
¢ Aseglrese de que todas las fijaciones estén bien sujetas antes de utilizarlo. Compruebe periédicamente que ninguna se haya aflojado y vuelva a apretarlas

si es necesario.

* Tenga cuidado al cargarlo. No exceda nunca los limites de peso

Advertencia: La carga maxima que soporta este soporte es de 100 kg. El soporte debe estar correctamente montado y colocado sobre una superficie plana 'y
estable, con el peso distribuido uniformemente sobre’ el soporte. Cualquier desviacidn de estas condiciones puede afectar a la capacidad de carga del

soporte.

Importante: Cuando utilice una motosierra o una sierra eléctrica con este soporte, debe asegurarse de que se cumplen todas las advertencias y practicas de

seguridad del fabricante de la sierra.

Utilice siempre ropa y calzado de proteccion adecuados.

Datos técnicos

Modelo

CS1500

Dimensiones

80x81x80cm

Material Chapa de hierro galvanizado
Ancho del marco dentado de hierro 29 cm

Longitud del marcodentado de hierro 24 cm

Grosor del marco de hierro 1,1 mm

Peso maximo 100 kg

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio
y las especificaciones técnicas del producto sin previo aviso, a menos que
dichos cambios afecten significativamente al rendimiento y la seguridad de los
productos. Las piezas descritas/ilustradas en las paginas del manual que tiene
en sus manos también pueden corresponder a otros modelos de la linea de
productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén
incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y la validez de la
garantia, todas las tareas de reparacion, inspeccion o sustitucion, incluido el
mantenimiento y los ajustes especiales, solo deben ser realizadas por técnicos
del departamento de servicio autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El funcionamiento
del producto con equipos no suministrados puede provocar averias o incluso
lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen
responsables de las lesiones y dafios resultantes del uso de equipos no
conformes.
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